Práctica I

1. Dos esferas pequeñas cada una de las cuales pesa 3(10–5 N, se hallan sujetas a hilos de seda de longitud a que penden de un punto en común. Cuando se suministra a las esferas una cantidad igual de carga negativa, los hilos se separan formando un ángulo de 30°, tal como se muestra en la figura 1. Determinar la longitud del hilo a.



      Fig. Prob. 1.


          Fig. Prob. 2.


        Fig. Prob. 3.

2. Dos esferas pequeñas de masa m, están sujetas a hilos de seda, tal como se muestra en la figura 2. Cuando se suministra a las esferas una cantidad igual de carga pero de signos opuestos las esferas se atraen, por lo cual los hilos forman un ángulo ( con la vertical. Determinar las longitudes a de los hilos.

3. Dos esferas pequeñas de masa m, se hallan sujetas a hilos de seda de longitud a, como se muestra en la figura 3. Las dos esferas poseen cargas +q, por lo cual las esferas se mueven un ángulo ( de la vertical. Determinar la distancia recorrida por cada esfera, al desplazarse las mismas este ángulo (.

4. En cada una de las configuraciones de carga siguientes, determinar el campo eléctrico en el centro de la configuración:


  a)



          b)
5. a) En base a la figura a) determinar la fuerza eléctrica sobre la carga  –q. En base a la figura b) determinar la fuerza eléctrica sobre la carga  +q.
6. ¿ A que distancia (punto P) situada en el eje de la configuración de cargas siguiente, el campo eléctrico es cero ?. Las cargas eléctricas se encuentran separadas una distancia a.
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7. ¿ Cual será el valor del campo en el centro de la configuración de cargas mostrado en la figura del problema 6. ? 

8. Una esfera conductora uniformemente cargada de diámetro d posee una densidad de carga superficial (.  ¿ Cual es el flujo eléctrico que abandona la superficie de la esfera ?.
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